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	Administrator danych
Administratorem, czyli podmiotem decydującym o tym, które dane osobowe będą przetwarzane oraz w jakim celu, i jakim sposobem, jest Fundacja Oparcia Społecznego Aleksandry FOSA z siedzibą przy ul. Chopina 42, 80-272 Gdańsk. 
Inspektor ochrony danych
We wszystkich sprawach dotyczących ochrony danych osobowych, ma Pani/Pan prawo kontaktować się z naszym Inspektorem ochrony danych na adres mailowy: iod@fundacjafosa.pl
Cel przetwarzania
Celem przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest wykonanie umowy oraz udzielanie wsparcia. 

Podstawa przetwarzania danych
Dane osobowe osoby są przetwarzane na podstawie podpisanej umowy (art. 6 ust. 1 lit. b) RODO) oraz realizacji zadania realizowanego w interesie publicznym (art. 6 ust. 1 lit. e) RODO oraz art. 9 ust. 2 lit. g) RODO) w związku z ustawą z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym, ustawą z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej, Uchwałą Nr XXXI/867/16 Rady Miasta Gdańska z dnia 24 listopada 2016 r. w sprawie przyjęcia Gdańskiego Programu Mieszkalnictwa Społecznego dla osób/rodzin zagrożonych wykluczeniem społecznym na lata 2016-2023, Uchwałą Nr XXII/651/04 Rady Miasta Gdańska z dnia 25 marca 2004 r. w sprawie zasad wynajmowania lokali mieszkalnych wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Miasta Gdańska oraz zasad udzielania pomocy w wynajęciu takich lokali w zasobach Towarzystw Budownictwa Społecznego, Zarządzeniem 209/18 Prezydenta Miasta Gdańska z dnia 5 lutego 2018 r. zmieniające Zarządzenie w sprawie przyjęcia do realizacji modeli wynikających z Gdańskiego Programu Mieszkalnictwa społecznego dla osób/rodzin zagrożonych wykluczeniem społecznym na lata 2016-2023 r.
Podanie danych osobowych jest dobrowolne, ale niezbędne do podpisania kontraktu oraz otrzymania wsparcia. Konsekwencją niepodania danych będzie brak możliwości podpisania umowy oraz otrzymania wsparcia.

Okres przechowywania danych
Dane osobowe będą przechowywane przez okres 5 lat od daty zakończenia kontraktu, chyba że przepisy przewidują dłuższy okres przechowywania dla tych danych.

Odbiorcy danych
Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych są podmioty uprawnione do ujawnienia im danych na mocy przepisów prawa. Dane osobowe mogą być również powierzone podmiotom, które świadczą usługi dla Administratora.

Prawa osób
[bookmark: _Hlk41039747]Mają Państwo prawo do: ochrony swoich danych osobowych, dostępu do nich, uzyskania kopii danych, żądania ich sprostowania, wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania lub żądania ograniczenia ich przetwarzania oraz prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (00-193 Warszawa, ul. Stawki 2, e-mail: kancelaria@uodo.gov.pl).




