	KLAUZULA INFORMACYJNA DLA UCZESTNIKÓW PROJEKTU FOKUS 
GDAŃSKIE ROZPROSZONE MIESZKANIA ZE WSPARCIEM

	Administrator danych
Wszelkie informacje/dane osobowe, które przekazujecie na etapie rekrutacji do projektu lub podczas pierwszej konsultacji są przetwarzane (m.in. zbierane, przechowywane, wykorzystywane, udostępniane) przez Fundację Oparcia Społecznego Aleksandry FOSA z siedzibą przy ul. Chopina 42, 80-268 Gdańsk, która zgodnie z RODO jest administratorem danych i jest odpowiedzialna za ochronę Państwa danych oraz przetwarzania ich zgodnie z RODO. 
Fundacja po wyłonieniu Kandydata do Środowiskowego Domu Samopomocy, przekazuje dane Kandydata do Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie w Gdańsku z siedzibą przy ul. K. Leczkowa 1a w Gdańsku, który wydaje decyzję administracyjną o skierowaniu dziecka do ŚDS.
Inspektor ochrony danych
We wszystkich sprawach dotyczących ochrony danych osobowych, ma Pani/Pan prawo kontaktować się z naszym Inspektorem ochrony danych na adres mailowy: iod@fundacjafosa.pl
Jeżeli chcieliby Państwo skontaktować się z inspektorem ochrony danych w MOPR w Gdańsku, to należy przesłać wiadomość na adres email iod@mopr.gda.pl lub korespondencyjnie na adres siedziby MOPR w Gdańsku
Cel przetwarzania
Celem przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest udzielenie wsparcia, konsultacji oraz przydzielenie miejsca w ŚDS.

Podstawa przetwarzania danych
Przetwarzanie danych jest niezbędne do wykonania zadania realizowanego w interesie publicznym. Podstawą przetwarzania danych są przepisy prawa zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. c) oraz art. 9 ust. 2 lit. g) RODO w związku z :
1. ustawą z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej oraz wydane na jej podstawie  przepisy wykonawcze,
2. rozporządzeniem Ministra Pracy i Polityki Społecznej z dnia 9 grudnia 2010 r. w sprawie środowiskowych domów samopomocy
3. ustawą z dnia 19 sierpnia 1994 r. o ochronie zdrowia psychicznego oraz wydane na jej podstawie przepisy wykonawcze
4. oraz innych przepisów prawa, które regulują działanie ŚDS.
Podanie danych osobowych jest dobrowolne, ale niezbędne do podpisania kontraktu oraz otrzymania wsparcia. Konsekwencją niepodania danych będzie brak możliwości podpisania umowy oraz otrzymania wsparcia.

Okres przechowywania danych
Dane osobowe będą przechowywane przez okres 5 lat liczone od stycznia roku następnego po zakończeniu pobytu dziecka w ŚDS, chyba że przepisy przewidują dłuższy okres przechowywania dla tych danych.

Odbiorcy danych
Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych są podmioty uprawnione do ujawnienia im danych na mocy przepisów prawa. Dane osobowe mogą być również powierzone podmiotom, które świadczą usługi dla Administratora.

Prawa osób
[bookmark: _Hlk41039747]Mają Państwo prawo do: ochrony swoich danych osobowych, dostępu do nich, uzyskania kopii danych, żądania ich sprostowania, wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania lub żądania ograniczenia ich przetwarzania oraz prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (00-193 Warszawa, ul. Stawki 2, e-mail: kancelaria@uodo.gov.pl).



