Administrator danych
[bookmark: _Hlk37772148]Administratorem, czyli podmiotem decydującym o tym, które dane osobowe będą przetwarzane oraz w jakim celu, i jakim sposobem, jest NZOZ Poradnia Zdrowia Psychicznego dla Dzieci i Młodzieży Young FOSA prowadzona przez Fundację Oparcia Społecznego Aleksandry FOSA, której dane kontaktowe są następujące:
· adres korespondencyjny: 80-272 Gdańsk, ul. Chopina 42
· nr telefonu: +48 790 512 212
· adres e-mail: nzoz@fundacjafosa.pl

[bookmark: _Hlk37786130]Inspektor danych osobowych
[bookmark: _Hlk37772229]We wszystkich sprawach dotyczących ochrony danych osobowych, ma Pani/Pan prawo kontaktować się z naszym inspektorem ochrony danych na adres mailowy: iod@fundacjafosa.pl
Cel i podstawa przetwarzania  
Celem przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest realizacja zadań podmiotu leczniczego – świadczenie usług medycznych. Podstawą przetwarzania danych są przepisy prawa - ustawa z dnia 6 listopada 2008 roku prawach pacjenta i Rzeczniku Praw Pacjenta, ustawa z dnia 5 grudnia 1996 r. o zawodach lekarza i lekarza dentysty (zgoda na leczenie). W zakresie wymaganym przez przepisy prawa jest Pani/Pan zobowiązana/y do podania danych osobowych. Konsekwencją odmowy podania danych jest odmowa świadczenia usługi.
Odbiorcy danych
Odbiorcami danych osobowych są podmioty uprawnione do ujawnienia im danych na mocy przepisów prawa (NFZ, system Elektronicznej Weryfikacji Uprawnień Świadczeniobiorców (e-WUŚ), osoba upoważniona przez pacjenta. Są nimi również podmioty, które świadczą nam usługi (np. serwis oprogramowania). 
Okres przechowywania
Zgodnie z art. 29 ustawy z dnia 6 listopada 2008 roku prawach pacjenta i Rzeczniku Praw Pacjenta dokumentacja medyczna będzie przechowywana 20 lat licząc od końca roku kalendarzowego, w którym dokonano ostatniego wpisu (z wyjątkami przewidzianymi w ww. przepisach prawa.)
Prawa osób
[bookmark: _Hlk37788056]Pacjentom przysługuje prawo dostępu do treści swoich danych, ich sprostowania, usunięcia niektórych danych np. numeru telefonu oraz danych, których minął okres przechowywania. Dodatkowo Pacjentowi przysługuje prawo ograniczenia przetwarzania, a także prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego, tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (00-193 Warszawa, ul. Stawki 2, e-mail: kancelaria@uodo.gov.pl).

